

涟水商务局
上好冬训第一课

1月21日,江苏省涟水县商务局组织机关全体党员干部,上好冬训第一课。大家首先通过视频聆听县委书记题勇的动员讲话,观看电教片“江苏最美人物”顾凤金的事迹。

涟水县商务局领导要求大家深刻领悟县委十一届十一次会议精神,上好冬训每一课,筑牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。在政治上、思想上、行动上和党中央保持高度一致,把冬训和当前工作有机结合,无缝对接。在“十四五”开局之年,开好头、起好步,闻鸡起舞,实现“稳一促一”。在抓好疫情防控的同时,稳外贸、稳外资,促进消费,以硬核措施真抓实干,努力开创转型升级经济工作新局面。在咨询服务方面,认真践行为民风的故事,打下身子当好“店小二”,实行一站式、一条龙服务,让更多、更好、更优的招商项目,落户涟水这片红色热土。以更优的成绩,向建党100周年华诞献礼。

(梁超 陈裕)

生产过程实现实时精准管控
安徽淮北:数字化车间助推企业高质量发展

近日,笔者从安徽省经济和信息化厅获悉,淮北矿业集团临涣选煤厂“数字化选煤车间”成为入选“2020年安徽省数字化车间”,这是淮北矿业集团2020年唯一入选安徽省168个数字化车间的车间。

生产过程实现实时精准管控,车间集控系统对3条生产线的所有设备启停、生产过程运行状况进行实时监控。车间主要生产设备三产品重介质旋流器具有压力报警装置,加压过滤机设备运行状况全程监控,主要运输设备具有过载报警、失速报警、防偏报警、防爆报警、防堵报警,设备实现温度、震动运行状态监测、反馈预警。

(石启元)

品自动采样、精煤产品入仓配送自动化,车间灵活组织生产,向客户提供“订单式”服务,为不同的焦化和钢铁企业提供不同灰分等级的精煤产品。

生产过程实现实时精准管控,车间集控系统对3条生产线的所有设备启停、生产过程运行状况进行实时监控。车间主要生产设备三产品重介质旋流器具有压力报警装置,加压过滤机设备运行状况全程监控,主要运输设备具有过载报警、失速报警、防偏报警、防爆报警、防堵报警,设备实现温度、震动运行状态监测、反馈预警。

物料配送实现自动化,原料煤供应连续

稳定实现自动识别,保证产品质量稳定,提高洗选效率。浮选精煤使用在线测灰仪通过放射性同位素对煤层厚度的差异性进行辨识,并检查灰分。

生产过程实现实时精准管控,车间集控系统对3条生产线的所有设备启停、生产过程运行状况进行实时监控。车间主要生产设备三产品重介质旋流器具有压力报警装置,加压过滤机设备运行状况全程监控,主要运输设备具有过载报警、失速报警、防偏报警、防爆报警、防堵报警,设备实现温度、震动运行状态监测、反馈预警。

物料配送实现自动化,原料煤供应连续

所对应的悬浮液密度。引进浮选药剂自动添加系统,根据浮选入料性质,浮选司机依据浮选精煤灰分数据设置药剂添加值,浮选自动加药系统实现数据跟踪,是全国首家药剂连续添加的浮选自动加药系统安装成功投入运行单位。

近两年来,该车间在先进设备的基础上,深挖管理潜力,精煤产品合格率、精煤产率和生产效率,效益得到大幅提高,实现了减员降本提效。生产过程精煤稳定性提高了20%,精煤产率提高了0.5%,生产能力、生产效率、重介精煤水分智能控制、浮选灰分智能控制,设备故障智能诊断和设备远程停送电、生产工艺重介质自动添加、入洗原煤及产

该矿在疫情防控上采取“预防为主”的策略,坚持“打持久战”,避免因疫情防控不力而影响矿井正常的生活秩序。在新春佳节即将到来的时候,为减少人员流动,精准防控疫情,加强安全风险管控。该矿早规划、早动手,首先是在员工会上动员大家在外地工作、生活的亲友不凑热闹,今年不要回矿过年;其次是安排后勤部门及时购回五颜六色的LED流星彩灯、大红灯笼等;矿区的楼房都装扮得漂漂亮亮。矿工还会安排把矿区的书法爱好者书写吉祥喜庆的对联赠送给广大员工,增添节日氛围。拿出资金购买了安全专业书籍,以及深受员工们欢迎的生活用品来奖励参加文艺、游园活动的员工,吸引员工们在矿内高高兴兴过年。

当年同事问在该矿工作了10余年的大学生徐明今年回不回老家过年时,他笑着回答说:“矿领导想得这么周到,又有看的,又

(吴军)

有要的,还有奖品拿,今年就不回老家过年了。”随即他反问道:“难道在矿上这样过年就不香吗?”

(吴军)

他是刚刚入职的大学生,风华正茂,阳光自信,他用自己的手中的测量工具,在阴暗潮湿的井下绘制精矿路线,为矿山建设提供最原始可靠的数据,为工程的推进“保驾护航”;他就是梅云豪,重庆高速集团巨能川九公司三交项目部的测量员。

筑梦青春 太行山起航
——记重庆高速集团巨能川九公司三交项目部测量员梅云豪

■ 彭光波

他是刚入职的大学生,风华正茂,阳光自信,他用自己的手中的测量工具,在阴暗潮湿的井下绘制精矿路线,为矿山建设提供最原始可靠的数据,为工程的推进“保驾护航”;他就是梅云豪,重庆高速集团巨能川九公司三交项目部的测量员。

(彭光波)

在“十四五”开局之年,开好头、起好步,闻鸡起舞,实现“稳一促一”。在抓好疫情防控的同时,稳外贸、稳外资,促进消费,以硬核措施真抓实干,努力开创转型升级经济工作新局面。在咨询服务方面,认真践行为民风的故事,打下身子当好“店小二”,实行一站式、一条龙服务,让更多、更好、更优的招商项目,落户涟水这片红色热土。以更优的成绩,向建党100周年华诞献礼。

(梁超 陈裕)

严字当头 朱仙庄煤矿
查火工品保节日安全

近日,安徽朱仙庄煤矿组织开展火工品专项检查,对库房、更衣室、逆变机等地点进行了重点检查,严防火工品丢失、被盗和外流,坚决杜绝由火工品引发的安全事故,确保矿井“两节”期间安全生产。

该矿严格火工品的运输、储存保管、发放清退、销毁处理等环节管理,做到“领、用、退”和“账、卡、物”三闭合。从源头入手,火工品装卸运输严格做到“三专”,即专用运输车辆、专用运输人员、并安排专人护送到井下药库和各采掘工作面。严格执行井下库存火工品存储量,雷管发放使用前逐个进行全电阻检测、导通,并使用便携机进行编址,做到人专号专用。

领发、收运火工品必须当班计划,当面点清,做到实发、实耗、追退、账目“四对口”。并下药库报废的雷管、炸药,库管员班前点清,单独存放并详细记录,定期由通风区点数装箱,武保科检查封贴后返存于生产厂一家统一销毁。任何单位和个人严禁私存、私带,私自销售毁火工品,一经发现严肃追究处理。

井下爆破严格按照“一炮三检”、“三人连锁”和“三警戒”放炮制度,放炮完成后,班长、放炮员及时进行现场验炮,确认无瞎炮、落炮和炮残,在放炮员手册上签字认可。同时,对涉爆人员实行走点式销假、精细化考核,强化安全宣传教育,定期组织学习培训,放炮员一律持证上岗。此外,该矿建立了火工品举报制度,职工检到炸药、雷管,及时上交,按规定给予奖励,每外流一枚雷管,按其编号处罚责任人100元。对检举、揭发偷盗雷管、炸药者,给予200至500元奖励。多年来,该矿没有发生火工品被盗、外流等现象。

(张万学)

杭州萧山商业城
“三道防线”把好疫情防控关

连日来,为积极做好疫情防控工作,作为万商云集的浙江杭州萧山商业城,更是高度重视,采取三条举措,严防疫情输入、助力疫情防控。

一是开展展览宣传工作。通过流动宣传车、LED显示屏滚动播放宣传口号、向商户发放疫情防控知识宣传单等形式,广泛开展疫情防控宣传,全力构筑群防群控的严密防线。

二是开展市场管控工作。市场经营户、消费者及住户进入市场前须自觉佩戴口罩,扫描健康码,接受市场管理人员体温检测,对于来自疫情重点区域的人员将限制进入,不符合条件的人员将其劝离,坚决不许其进入,为辖区市场筑起坚固防线。

三是开展全方位消毒工作。严格落实一日一消杀,一日一消毒频次。每天进行两次消毒,对市场地面、摊位、及市场周边进行全方位无死角的彻底消毒,确保市场健康平稳,为市民构建安全采购防线。

(吴春友)



行动诠释奉献 鲜血凝聚爱心

为弘扬奉献精神,提高职工自身社会责任感,近日,中煤新集楚源公司组织开展了“义务献血、传递爱心”为主题的无偿献血活动。

政策法规和有关献血的科学知识,使干部职工充分认识到无偿献血的重大意义,用自己的实际行动为需要用血的群众奉献一份爱心。各基层单位也积极为本次献血公益活动添砖加瓦。

活动中,参加献血的员工早早来到献血点等候献血,在工作人员的指引下,从认真填写报名表格到排队测量血压,从血液的简单采样检验到轮流献血,整个过程井然有序。在每一个献血过程中,该公司的干部职工们高涨的献血热情,给献血医护人员留下了深刻的印象。本次献血活动即将结束时,流动采血车前,依然有不少职工在排队等着献血。

(邱殿革)

填写报名表格到排队测量血压,从血液的简单采样检验到轮流献血,整个过程井然有序。在每一个献血过程中,该公司的干部职工们高涨的献血热情,给献血医护人员留下了深刻的印象。本次献血活动即将结束时,流动采血车前,依然有不少职工在排队等着献血。

(邱殿革)

活动中,参加献血的员工早早来到献血点等候献血,在工作人员的指引下,从认真填写报名表格到排队测量血压,从血液的简单采样检验到轮流献血,整个过程井然有序。在每一个献血过程中,该公司的干部职工们高涨的献血热情,给献血医护人员留下了深刻的印象。本次献血活动即将结束时,流动采血车前,依然有不少职工在排队等着献血。